

## Co by měl každý vědět, aneb to nejdůležitější...

- Vstup do knihovny je možný po odložení svršků jako jsou kabáty, bundy, pláště, deštníky a tašky do šatních skříněk před vchodem do knihovny. Vstup do knihovny je v zásadě možný jen s psacími potřebami, vlastními knihami, časopisy či novinami event. notebookem. Do skříněk neodkládejte cenné věci, knihovna za jejich případnou ztrátu neručí!
- V knihovně není dovoleno jíst, pít, kouřit, užívat mobilní telefony, chovat se hlučně či jinak nepřístojně.
- Realizace výpůjčky knih je možná jen s platnou čtenářskou průkazkou.
- Posluchači si mohou půjčovat knihy na 30 dní, během této lhůty je možné si výpůjčku ještě prodloužit v případě, že knihu nevyžaduje další čtenář. Počet současně vypůjčených titulů nesmí překročit 30 knih.
- Knihy označené na hřbetu nápisem STOP jsou určeny pouze ke studiu ve studovně. Je však možné si je půjčit „přes noc“ anebo „přes víkend“, nikoli však na delší dobu.
- Je třeba, aby si čtenáři sami pečlivě hlídali výpůjční lhůty zapůjčených dokumentů. Jsou-li překročeny, pak je nutno platit za každou takovou knihu smluvní pokutu, která může být při výrazném překročení výpůjční lhůty poměrně citelná (5 Kč / den za 1 dokument). Knihovní systém posílá před vypršením lhůty výpůjčky upozornění, čtete proto vaši univerzitní poštu. Dodržování výpůjčních lhůt je ale výhradně starostí čtenářů.
- Knihovní řád SVI včetně poplatků je přístupný na adrese [svi.econ.muni.cz/knihovni\\_rad](http://svi.econ.muni.cz/knihovni_rad)

**Personál SVI vám bude ochotně nápomocný, pokud budete potřebovat pomoc.**

## Provozní doba SVI – knihovny

Pondělí	8.00 – 18.00
Úterý	8.00 – 18.00
Středa	8.00 – 18.00
Čtvrtek	8.00 – 18.00
Pátek	8.00 – 16.00
Sobota	9.00 – 12.30

*(jen ve dnech soustředění komb. studia, viz web SVI)*

## Adresa a kontakty:

Masarykova univerzita  
Ekonomicko-správní fakulta  
**Středisko vědeckých informací**  
Lipová 41a  
602 00 Brno-Pisárky

### SVI – knihovna a studovna:

Hana Korvasová	549 49 5271
Andrea Dvořáková	549 49 5271
Miroslava Štěpánková	549 49 5271
Renata Kousalová	549 49 5271

### SVI – nákup a zpracování fondů:

Vanda Fuksová (nákup)	549 49 4305
Jana Putnová (zprac. fondů)	549 49 6881
PhDr. Libuše Lukášová (ediční činnost)	549 49 5846
Mgr. Lucie Kuželíková (zprac. fondů)	549 49 3848
Mgr. Jiří Poláček (el. informace)	549 49 6674
PhDr. Jaroslav Nekuda (vedoucí)	549 49 6238

emailové adresy: [jmeno.prijmeni@econ.muni.cz](mailto:jmeno.prijmeni@econ.muni.cz)

## Vaše připomínky a náměty:

E-mail: [knihovna@econ.muni.cz](mailto:knihovna@econ.muni.cz)

Internet: [svi.econ.muni.cz](http://svi.econ.muni.cz)

Elektronický katalog SVI v síti Internet: [aleph.muni.cz](http://aleph.muni.cz)



MASARYKOVA UNIVERZITA  
**EKONOMICKO-SPRÁVNÍ  
FAKULTA**

**Středisko vědeckých  
informací ESF MU**

[svi.econ.muni.cz](http://svi.econ.muni.cz)

„Pravá genialita spočívá ve schopnosti správně zhodnotit nejasné,  
náhodné a protichůdné informace.“

Sir Winston Churchill

P.S.: „Informace dodáme!“ SVI ESF MU

## Středisko vědeckých informací

**Středisko vědeckých informací (SVI)** působí jako vysokoškolská knihovna s přímým přístupem ke knihovnímu fondu s integrovanými elektronickými a multimediálními zdroji informací. Slouží akademické obci ESF, spolupracujícím institucím i odborné veřejnosti. Do kompetence SVI spadá také ediční činnost fakulty a správa fakultního webu.

## Informační fondy

**Knižní fond** obsahuje více než 50 tisíc knih, skript a výzkumných zpráv z ekonomie, makro- a mikroekonomie, financí, obchodu, veřejné ekonomiky, regionalistiky, řízení, statistiky, sociologie, psychologie, informatiky, výpočetní techniky, filosofie a dalších příbuzných disciplín.

**Fond časopisů** představuje zhruba 200 našich i zahraničních periodik, tematicky orientovaných do shora uvedených oblastí. Knihovna odebírá také více než desítku českých deníků a týdeníků.



**Elektronické a multimediální informační zdroje** jsou přístupné v knihovně celkem na 35 osobních počítačích. Na těchto PC je také možné volně pracovat s textovým editorem, tabulkovým procesorem a dalšími standardními programy, ale s omezeným přístupem do sítě Internet.

Přehled o neobyčejně rozsáhlých elektronických zdrojích informací získáte na [svi.econ.muni.cz/infozdroje](http://svi.econ.muni.cz/infozdroje)



K dispozici jsou například velice cenné **zahraniční plnotextové databáze** (např. Science Direct, SourceOECD, EIFL Direct, ProQuest 5000, JSTOR, ViewsWire, DSI World Statistics a mnohé další), **hospodářské informace, analýzy a podnikové informace** (Patria On-line, Firemní monitor, sektorové analýzy Euroanalysis), systém právních informací (ASPI, EPIS), **diplomové a bakalářské práce posluchačů (absolventů) ESF MU** a mnohé další.

Návštěvníci SVI zde mohou pracovat také s **vlastním notebookem**, který je možné připojit do sítě Internet buď pevnými přípojkami nebo též bezdrátově (**WiFi**). K dispozici jsou dva **samoobslužné skenery** s možností rozpoznávání textu (OCR).

## Jak to všechno funguje?

Čtenář si vyhledá žádanou literaturu v on-line katalogu přístupném kdekoli na síti Internet na webové adrese [aleph.muni.cz](http://aleph.muni.cz). Pro přihlášení (možno vyhledávat i bez přihlášení s omezenými funkcemi) zadá své UČO a tzv. **sekundární heslo MU**, které je možné si změnit v IS MUNI (z úvodní stránky Alephu tam vede odkaz). Dále zjistí, zda knihovna požadované dokumenty vlastní a zda jsou aktuálně k dispozici, resp. **kdy by měly být vráceny** ty, které jsou právě půjčené. Ty je možné si rezervovat přímo ve webovém katalogu. V on-line katalogu také získáváte **přehled o vlastních výpůjčkách**: ty, které si nechtějí půjčit další čtenáři, je možné si vlastními silami **prodloužit**. Podrobný popis funkcí webového katalogu najdete na webových stránkách SVI.

V knihovně mají čtenáři k dispozici **dvě samoobslužné kopírky**, kde mohou kopírovat dokumenty pomocí čipových karet.

**Knihovní fond je volně přístupný**, čtenáři tedy mají přímý přístup jak ke knihám, tak časopisům a novinám. **Všechny informační zdroje jsou elektronicky zabezpečeny proti zcizení a provoz probíhá pod dohledem bezpečnostních kamer.**

Knihovna je v létě klimatizována a je do ní bezbariérový přístup.

[svi.econ.muni.cz](http://svi.econ.muni.cz)